Antwoorden ronde 2 :

1. C
Zie pagina 39, regel 8 Spelregels veldvoetbal : 

- het team dat de toss wint bepaalt welk doel in de eerste helft wordt verdedigd of om 
  de aftrap te nemen; 
- afhankelijk van het bovenstaande nemen de tegenstanders de aftrap of ze kiezen 
  welk doel in de eerste helft wordt verdedigd; 
- het team dat bepaalde welk doel in de eerste helft werd verdedigd, neemt de aftrap 
  van de tweede helft;

2. B
Zie pagina 55, regel 12 Spelregels veldvoetbal : een tackle of het aangaan van een duel waarbij de veiligheid van de tegenstander in gevaar wordt gebracht, moet worden bestraft als ernstig gemeen spel. Een speler die naar een tegenstander springt in een duel om de bal te veroveren, hetzij van voren, van opzij of van achteren, en dit doet met een of beide benen, met buitensporige inzet, of de veiligheid van de tegenstander in gevaar brengt, maakt zich schuldig aan ernstig gemeen spel.

3. B
Zie pagina 45, regel 10 Spelregels veldvoetbal : voor de strafschoppenserie begint: 
• Tenzij er andere overwegingen zijn (bijv. toestand van het veld, veiligheid etc..) tosst de scheidsrechter om te bepalen op welk doel de strafschoppen genomen zullen worden. Hiervan mag alleen worden veranderd om veiligheidsredenen of als het doel onbruikbaar of het veld onbespeelbaar wordt;

4. B
Zie pagina 51, regel 12 spelregels veldvoetbal : aangezien de bal al in het spel is kan de scheidsrechter maar twee straffen toepassen : een directe vrije schop voor de aanvallende partij en een rode kaart voor de verdediger.

5. B
Zie pagina 39, regel 8 Spelregels veldvoetbal : uit een aftrap kan rechtstreeks worden gescoord in het doel van de tegenpartij; als de bal rechtstreeks in het eigen doel gaat, wordt een hoekschop toegekend aan de tegenpartij.

