Antwoorden ronde 10 :

1. C
Zie pagina’s 39 + 42, regels 8 + 9, Spelregels veldvoetbal :

de bal is uit het spel wanneer: deze een wedstrijdofficial raakt en op het speelveld blijft en: een team een veelbelovende aanval kan starten, of het andere team in balbezit komt. In al deze gevallen wordt het spel hervat met een scheidsrechtersbal. De spelhervatting vinden we terug in regel 8 : het laten vallen van de bal gebeurt voor de doelverdediger van de verdedigende partij in het eigen strafschopgebied, wanneer het spel werd onderbroken: terwijl de bal in het strafschopgebied was, of de laatste keer raken of spelen van de bal in het strafschopgebied was;

2. C
Zie schema Overtredingen binnen en buiten het speelveld.

3. C
Zie pagina 25, regel 5, Spelregels veldvoetbal :

onderbreekt de wedstrijd indien naar zijn oordeel een speler ernstig geblesseerd is en ziet erop toe dat de speler van het speelveld wordt verwijderd. Een geblesseerde speler mag niet op het veld worden behandeld. Uitzonderingen op het voorafgaande kunnen alleen worden gemaakt wanneer: spelers van hetzelfde team met elkaar in botsing zijn gekomen en onmiddellijke verzorging nodig hebben. Als de wedstrijd niet is onderbroken vanwege een andere reden, of als de blessure geen gevolg is van een overtreding, dan wordt het spel hervat met een scheidsrechtersbal. Aangezien het voorval gebeurde in het strafschopgebied van de verdedigende partij zal de scheidsrechter het spel hierna laten hervatten met een scheidsrechtersbal voor de doelverdediger in het strafschopgebied. De tegenstanders dienen zich op 4 meter afstand te begeven.
4. B
Zie pagina 42, regel 9, Spelregels veldvoetbal :

De bal is uit het spel wanneer: het spel is onderbroken door de scheidsrechter. Het spel was immers al weer hervat en als de scheidsrechter het spel weer onderbreekt kan de spelhervatting hierna alleen maar een scheidsrechtersbal zijn (mits de bal op het speelveld is).
5. B
