Antwoorden ronde 5 :

1. A
Zie pagina 21, regel 4, Spelregels veldvoetbal :

op de uitrusting mogen geen politieke, religieuze, persoonlijke slogans, uitingen of afbeeldingen aangebracht zijn. Een speler mag geen onderkleding laten zien met daarop politieke, religieuze, persoonlijke slogans, uitingen of afbeeldingen, of andere reclame dan het logo van de fabrikant. In geval van overtreding zal de speler en/of het team worden gestraft door de organisator van de competitie, de nationale bond of de FIFA. Antwoord A lijkt op antwoord D maar de nuance zit erin dat hetgeen of het hoofdshirt is afgebeeld ook is toegestaan op het ondershirt. Hoofdshirts met politieke, religieuze, persoonlijke slogans, uitingen of afbeeldingen, of andere reclame dan het logo van de fabrikant zijn derhalve uit den boze.
2. D
Zie pagina 40, regel 8, Spelregels veldvoetbal :

als de bal in het doel gaat zonder door ten minste twee spelers te zijn geraakt wordt het spel hervat met een doelschop als de bal in het doel van de tegenpartij gaat en met  een hoekschop als de bal in het eigen doel gaat.

3. D
Zie pagina 11, regel 1, Spelregels veldvoetbal :

er is geen reclame toegestaan op doelen, netten, vlaggenstokken of de bijbehorende vlaggen en er mag geen externe apparatuur (camera’s, microfoons e.d.) aan deze materialen worden bevestigd. De, zowel tastbare als virtuele, reproductie van representatieve logo’s of emblemen van de FIFA, confederaties, nationale bonden, competities, clubs of andere lichamen is verboden op het speelveld, de doelnetten en de netruimtes, de doelen en de vlaggenstokken tijdens de wedstrijd. Ze zijn wel toegestaan op de vlaggen van de hoekvlaggenstokken. Dus het clublogo van IJsselmeervogels is toegestaan.
4. D
Zie pagina 51, regel 12, Spelregels veldvoetbal :

onder de directe vrije schoppen vinden we terug dat trappen of pogen te trappen bestraft moet worden met een directe vrije schop.

5. A
Zie pagina 17, regel 3, Spelregels veldvoetbal :

de wissel is definitief wanneer de wisselspeler het speelveld betreedt; vanaf dat moment is de vervangen speler een gewisselde speler en de wisselspeler een speler die elke spelhervatting kan nemen.

